
日本Androidの会 10月定例会 
“「Android Nougat」” 
 
日本Androidの会10月定例会を10月26日水曜日に、六本木ヒルズ森タワーの
Googleにて開催しました。テーマは8月にリリースされたばかりの、Androidの最新
バージョン「Android Nougat」です。Android最新OSのNougatと最近の開発
事情についての勉強会を執り行いました。総じてソースをベースにした技術よりの勉
強会となり、開発に必要な技術情報を共有することができました。 
株式会社ブリリアントサービス矢野直輝さんから「Android N Scurity」の説明が
行われ、NTTソフトウェア株式会社神原健一さんから「Android 7.0 Nougat マ
ルチウィンドウ解説＋α」の解説が続き、モケラボfkmさんから「API Diffから見る
Android Nougat」の紹介があり、最後にGoogle本社から中継によりGoogle 
Developer Programs EngineerであるYuichi ArakiさんからNougatのオー
バービューとサポートライブラリーの説明が行われました。その後LTとしてohwadaさ
んより「Android じゃない Nougat について」の発表と、三宅理さんから「そろそろ
Android Studioを卒業しませんか?」の発表が行われました。 (嶋) 
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登壇者&講演内容 
 
コーディネーター/司会: 三宅理 
 
■ Android N Scurity  
 株式会社ブリリアントサービス 矢野直輝さま 
 
■ Android 7.0 Nougat マルチウィンドウ解説＋α  
  NTTソフトウェア株式会社 神原健一さま 
 
■ API Diffから見るAndroid Nougat 
 モケラボ fkmさま 
 
■ Android Nougat 【Google本社からの中継】 
  Google Developer Programs Engineer Yuichi Arakiさま 
 
■ LT 
 ・Android じゃない Nougat について 
 横浜支部 大和田さま 
 ・そろそろAndroid Studioを卒業しませんか? 
 合同会社ソニックスタジオ 三宅理さま 
 
 
 
当日の資料 http://japan-android-group.connpass.com/event/40231/ 
当日の中継 https://www.youtube.com/watch?v=Zny_zeRCopU 
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